



## Криминальные события области в очередном выпуске информационной программы «Ведётся следствие»



В очередном выпуске программы «Ведётся следствие», подготовленной при содействии следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области, смотрите:

- липецкого адвоката задержали во время получения 500 тысяч рублей. Его действия следствием квалифицированы по статье УК РФ "мошенничество в крупном размере";
- в уголовном деле против офицеров областного управления ГИБДД появился новый фигурант;
- человеческий череп с костью нашли в Каменном логу Липецка. Следователи проводят



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

проверку.

Программу "Ведется следствие" можно увидеть два раза в месяц по субботам в эфире областного телевидения «Липецкое время» в 11:50 и "ГТРК - Липецк" на канале Россия24 в 19:00, а также в эфирах "Елецой ТРК" и "ТРК Елец" на канале РЕН ТВ, на сайте most.tv и официальном сайте следственного управления в разделе ["Телепрограмма "Ведется следствие"](#).

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1255743>